Zadanie 7.
W zamknietym zbiorniku znajduje sie gaz doskonaly — azot o masie m = 1,4 kg | masie
molowe] p = 28 g/mol. Gaz powoli ogrzewano. Zmiane parametréw gazu ze stanu

poczatkowego A do stanu koncowego B przedstawiono ponizej na wykresie zaleznosci p(T)
— ci$nienia od temperatury. Wykres A—B jest odcinkiem prostej.

Temperatura zera bezwzglednego w zaokragleniu do 1 °C wynosi (—273) °C.

p. MPajh
0,7

0,6 L

0,5 | " |

—_‘--'-
- 0,4

0,3

0,2

0,1

-30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 T,°C

Zadanie 7.3. (0-2)
Oblicz objetosc¢ azotu w stanie koricowym B.



